

首页 | 机构概况 | 机构设置 | 新闻动态 | 科研成果 | 研究队伍 | 国际交流 | 院地合作 | 研究生教育 | 出版刊物 | 文化 | 党群园地 | 科学传播

请输入关键词

键词

您现在的位置: 首页>新闻动态>学术活动

美国夏威夷大学鲁元安教授来武汉病毒所交流访问

发布时间: 2011-06-17 | 作者: | 【大中小】点击数:



6月2日,应武汉病毒研究所石正丽研究员邀请,美国夏威夷大学公共卫生中心鲁元安教授来该所进行交流访问。访问期间,鲁元安教授给全所师生带来一场题为"Monocyte-macrophage based molecular therapy for neuroAIDS"的精彩学术报告。

报告中,鲁元安教授首先由浅入深的给大家介绍了AIDS这一被称为"世纪杀手"的"超级癌症"的研究现状,接着针对艾滋病治疗过程中遇到的耐药性和治疗药物难以穿越血脑屏障等问题,鲁教授创新性的提出了利用巨噬细胞能穿越血脑屏障这一特点,将相关基因治疗载体导入到巨噬细胞中从而起到很好的疗效。鲁教授这一创新性的治疗方案让人们对艾滋病以及其他一些疾病的治疗充满了憧憬,同时此次报告中所涉及的实验技术和方案设计也让大家获益匪浅。报告结束后,鲁教授又耐心的回答了师生们得提问。

整个报告会在轻松活泼的气氛中进行,鲁教授妙语连珠的讲解让大家享受了一场学术的盛宴。

(病毒学国

家重点实验室 张玉基)

【打印】【关闭】

